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Tijdvak 1 
 
Correctievoorschrift 
 
 
 
Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vwo 
 
Bij het centraal examen wiskunde C (pilot) vwo: 
 
Op pagina 6, bij vraag 8 moet het antwoord achter het vierde deelscorebolletje: 
 
 
• De hoogte van de deur op de foto is op dat punt (ongeveer) 37 mm, dus de hoogte 

waarop de foto is genomen, is 22 23 14
37

⋅ ≈  (dm) (of 1,4 m) (of nauwkeuriger) 1 

 
vervangen worden door: 
 
 
• De hoogte van de deur op de foto is op dat punt (ongeveer) 37 mm, dus de hoogte 

waarop de foto is genomen, is 22 23 14
37

⋅ ≈  (dm) (of 1,4 m)  1 

 
 
 
Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren wiskunde C (pilot) vwo. 
 
 
 
Het College voor Examens,  
Namens deze, de voorzitter,  
 
drs H.W. Laan 
 
 
 
 

                                          Beschikbaar gesteld door Stichting Studiebegeleiding Leiden (SSL).
Voor alle eindexamens, zie www.alleexamens.nl. Voor de perfecte voorbereiding op je eindexamen, zie www.sslleiden.nl.


